

Servicii de proiectare, faza STUDIU de FEZABILITATE, pentru obiectivul de investiții: "Demolarea și reconstruirea sediului Detașamentului de Jandarmi Balș, din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Olt"

I.D.: 40818842

Documente participare:
• Caiet de sarcini cu CU.doc

Data publicarii	18.12.19	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	19.12.19	Pretul estimativ:	44.117,65 RON - 44.117,65 RON

Descriere: Obiectul contractului de prestări servicii, care urmează a fi atribuit, constă în elaborarea de către agentul economic desemnat câștigător – denumit în continuare prestator – a următoarelor documente: 1) Documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism și a documentațiilor aferente studiilor de specialitate solicitate de avizatori, precum și obținerea efectivă a avizelor și acordurilor. De asemenea, prestatorul va întocmi orice documentație necesară pentru obținerea acordurilor/avizelor/acceptului, solicitate de organismele autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în certificatul de urbanism ca fiind necesare. 2) Documentația Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Demolarea și reconstruirea sediului Detașamentului de Jandarmi Balș, din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Olt" și finalizarea activității de avizare a acestuia, conform prevederilor legale naționale incidente, în vigoare. Documentația va conține toate documentele, anexele, machetele și datele necesare potrivit legislației în vigoare, în vederea avizării în cadrul Consiliului Tehnico – Economic al Ministerului Afacerilor Interne. 3) Realizarea de către prestator a modificărilor aferente documentațiilor întocmite, în situația în care se solicită de către Consiliul Tehnico - Economic al M.A.I., B.I.R.D. sau alte organisme avizatoare. Pentru realizarea cerințelor din prezentul caiet de sarcini, în funcție de opțiunile sau soluțiile adoptate, prestatorul este obligat să realizeze, dacă este necesar, în perioada de timp asumată, și alte studii sau documentații, inclusiv studiul geotehnic, măsurători topografice, etc.
